
 

 

 

 

 
  
去る２８日の授業参観日には、早朝から来校いただき、大変ありがとうございました。保護者の皆

様におかれましては、学校での子供達の様子を観ることができ、安心されたのではないでしょうか。 

子供達は、朝から皆様の来校を楽しみにし、いつも以上に張り切って学習に臨む姿がたくさん見ら

れました。「お家の方に、がんばっている自分を観てほしい、認めてほしい」という気持ちの現れです

ね。子供達の学校での頑張りをご家庭でも認め、励ましてあげてください。 

 さて、明後日より、４連休に入ります。連休中の交通安全や不審者対応等、ご家庭でのご指導をよ

ろしくお願いいたします。 

 

入学を祝う会 

 

 

 

 

 

 

 

 

こども園と１年生の交通安全教室 
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4月 23日、こども園・１年生を対象と
した交通安全教室を行いました。 
浦添警察署の方から、安全な道路の渡り

方や、不審者対応についての約束事「いか
のおすし」について、水難事故防止に向け
てライフジャケットの紹介、万引き・いじ
めについてのお話がありました。不審者対
応については、模擬訓練もあり、真剣にお
話を聞くこども達の様子が見られました。 

裏面もあります 

学習朝会 
本校では、学力向上推進の

一貫として、学習規律に係る

重点事項を「学習のかまえ

だ」として掲げ、全学級で取

り組んでいます。 

昨日は、全体朝会で、学推

主任の村山盛俊先生より、学

習に臨む姿勢や規律について

の話がありました。 

ご家庭におかれましても、

子供達が学習に集中して取組

み、学習内容がより定着して

いけるよう、お子様へ励まし

のお声かけをお願いします。 

「学習の か ま え だ 」 
 
① 話し方と聴き方 

・丁寧に話す  ・最後まで聞く 
 

② ベル席と立腰 
・チャイム前に座る ・チャイムと同時に黙想  
・チャイム後すぐ号令 

 
③ 声の大きさ、返事の仕方 

・その場や相手に応じて声の大きさを考える  
・静かに挙手、名前を呼ばれたら「はい」と返事 

 
④ 準備と整理整頓 

・授業が終わったら、片付けと次の授業の準備 
・机や椅子を整える 

 
⑤ 黙働 

・静かに移動 

授業参観後に、「一年生を迎える会」を行いま
した。会では、運営委員からのお祝いの挨拶
や、縦割りクラスでの玉入れ合戦、５年生から
のプレゼントなどがあり、前田っ子みんなで一
年生の入学を祝いました。 

1 年生から、たくさんの笑顔とレクを一緒に楽
しむ姿が見られました。また、５，６年生のみな
さんは、この会に向けて、会場準備やプログラム
等の飾り付け、司会進行等を頑張ってくれまし
た。 

 



令和６年度学校評価より本校教育の成果と課題  対象：児童（3年生以上）・保護者・教職員 

子供達一人一人の「よさ」を生かし、課題を改善していくために、昨年度の学校評価結果より、下

記の本年度の重点取組事項に取り組んで参りたいと考えております。 

今後とも保護者の皆様、地域の皆様と連携しながら教育活動の充実に努めて参りますので、ご協力

の程、よろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 
 
 
 

門扉及び児童玄関開閉のお願い 
 

 本校では、不審者侵入防止対策として、8 時 30 分に門扉及び児童玄関・来客用玄関を閉めてお
ります。 
ご用のある方は、学校を出られる際には、門扉及び玄関を閉めていただくようご協力をよろし

くお願いいたします。 

【成果】９０％以上 上位３項目 
 

〈児童〉 

○先生たちは、みなさんが安心して過ごせるように協力してくれていると思う。（96.5%） 

○先生は、「授業をわかりやすく工夫して」教えてくれる。（94.7%） 

○友達を大事にして、いじめのない学級になるように過ごすことができている。（93.0%） 

 

〈保護者〉 

○家庭では、おこさんの「よさ」や「可能性」を見つけるよう心がけている。（98.0%） 

○お子さんに「自分で考え、自分から取り組む大切さ」を伝えている。（96.3%） 

○お子さんへあいさつや丁寧な言葉遣いをすることの大切さを伝えている。（95.8%） 

 

〈職員〉 

○児童一人一人の「よさ」や「可能性」を見つけるよう心がけている（100%） 

○児童の長所や努力している姿を積極的に探し、本人や周りの人に伝えるように心がけている。（100%） 

○あいさつや丁寧な言葉遣いをすることの大切さを指導している。（100%） 

 

 

【課題】85％以下  
 
〈児童〉 

○自分で考え、自分から取り組んでいる。（79.8%） 

○学校を楽しくするために、いろんな活動に「自分で考え行動」している。（81.6%） 

○自分には、「よいところ」があると思う。（83.9%） 

○学校からのお知らせや連絡を、家の人にしっかり届け伝えている。（84.6%） 

 

〈保護者〉※85％以下の項目該当なし 

 

〈職員〉 

○課題について、児童が「自分自身の考えを持つ時間」を確保している。（85.0%） 

○学級のみんなで話し合って決めたことなどに協力して取り組み、達成感を味わわせるように指導

している。（85.0%） 

 

学校教育目標に係る重点事項 

○あいさつや丁寧な言葉遣いについての継続した取組 

○自己肯定感を高める取組  ○自ら考え行動する活動の取組    

○自立した学習者、自学自習力を高める取組 

 


